9.3 La résolution d’inéquations
ex// Résous, verifie et présente graphiquement.
a) 
[image: image1.emf]£+3>8
4









x

4

+

3

>

8


b) 
[image: image2.emf]-3x-10=5x+38









-

3x

-

10

£

5x

+

38




c) 
[image: image3.emf]“2(x+3)=<10x+18









-

2(x

+

3)

£

10x

+

18


essaie :
a)  
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Ex// Un vendeur d’équipement sportif se fait payé 80$ plus 3% de ses ventes en commission. Un autre magasin lui offre 65$ par jour plus 5% en commission. Avec quelle montant de ventes le vendeur ferait-il plus à magasin #2 ?
Soit x = le montant de ventes
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Devoirs P 365 #2, 3, 5b, 6, 8, 10-14, 17

+ révision du chapitre pg. 368 #1-20
_1303467279.unknown

_1303467351.unknown

_1303467370.unknown

_1303467507.unknown

_1303467300.unknown

_1303467225.unknown

